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Амерички председник Обама је у понедељак у Милвокију одржао говор у којем је најавио
низ иницијатива у вредности од 50 милијарди долара, којим је, како примећују
аналитичари, отворена предизборна сезона. ТВ мрежа Еј-би-си и дневни лист
"Вашингтон пост“ у међувремену су спровели испитивање јавног мњења које је показало
да су пред демократама велики проблеми.

  

Обама се припрема да у среду објави нови економски план за који Бела кућа истиче да
није нови пакет мера за подстицај привреде, већ низ иницијатива. Најављени предлог
омогућиће компанијама да од пореза одбију трошкове за истраживање и развој. Такође
обухвата мере за подстицање инвестиција малих предузећа, као и одређена средства за
инфраструктуру.

  

"Нису увек задовољни са мном. Причају о мени као да сам пас“, поручио је Обама
окупљенима у Милвокију.

  

"Они“ су у овом контексту моћни бизниси на које Обама циља. "Они“ међутим нису једини
ових дана који имају приговоре на председникове потезе.

  

Према новом заједничком истраживању ТВ мреже Еј-би-си и листа "Вашингтон пост" 57
одсто Американаца није задовољно начином на који Обама води економску политику.

  

"Погледајте около, бизнисима не иде добро“, каже један пролазник.

  

Око 58 одсто испитаника мисли да председник није исправно пришао проблему
дефицита.

  

Укупно незадовољство Обамом је на највишем нивоу и износи чак 52 одсто, што је 27
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одсто више него када је преузео дужност председника. Ово је први пут да је неслагање
са његовим политичким потезима на овако високом нивоу.

  

"Надувани су. Превелики су и никоме не одговарају”, је како овај Американац види
Обамину администрацију.

  

Претходни пут када је америчка јавност исказала толико незадовољсво било је у
октобру 1992, непосредно пре него што је Џорџ Буш старији постао председник. Све то
не иде у прилог демократама, иако је председник у Милвокију покушао да представи
републиканце у другачијем светлу.

  

“Неко тамо узвикује ‘Да, ми можемо’. То је био наш слоган зар не? Њихов слоган је ‘Не,
ми не можемо’ “, рекао је Обама.

  

Ипак, само два месеца пред изборе када би демократе могле да изгубе већину у
Представничком дому и у Сенату, многи бирачи мисле слично као једна жена –
демократа, грађевинска радница из Милвокија. Она каже да ће ове јесени
највероватније гласати за републиканце и додаје, “Брину ме економска кретања.”

  

Тренутно, чак 13 одсто више Американаца би радије дало свој глас било ком
републиканцу него демократи. То је највећа предност коју републиканци имају над
демократама још од испитивања јавног мњења ТВ мреже Еј-би-си 1981, када је
председник Обама још био на факултету.

  

(VOA)
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